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           Sysgenic Group a înregistrat în S1 2009 afaceri mai mari cu 14%, de 400.000 euro 

 
Grupul de companii de software şi servicii IT Sysgenic din Tg. Mureş a înregistrat în primul 

semestru din acest an o cifră de afaceri de 400.000 de euro, în creştere cu 14% faţă de perioada 
similară a lui 2008, a declarat, pentru NewsIn, directorul general, dl. Dragoş Pahonţu. 

"În 2008 am înregistrat o cifră de afaceri de 750.000 de euro, în creştere cu 21% faţă de 
2007. Pentru acest an estimăm o creştere de aproximativ 13% a cifrei de afaceri faţă de 2008, la 
850.000 euro", a declarat directorul general al Sysgenic Group, Dragoş Pahonţu. 

Confom acestuia, câştigul înainte de dobânzi, rate, depreciere şi amortizare (EBITDA) a 
fost negativ în 2007, iar în 2008 de aproximativ 18% din cifra de afaceri şi se estimează că în 
acest an va varia între 15% şi 18%. 

Majoritatea clienţilor Sysgenic Group sunt din Europa de Vest şi SUA, numărul celor din 
România fiind de aproximativ 30.  

Compania nu intenţionează ca în acest an să-şi deschidă reprezentanţe în afara ţării, însă, pe 
viitor, are în vedere extinderea şi în străinătate.  

"Clienţii din România sunt clienţi de ERP şi aplicaţii de trading. Din ianuarie până în 
prezent am câştigat doi clienţi majori pe dezvoltare de soft customizată, doi pe aplicaţii de 
trading şi unul pe ERP", a spus Pahonţu. 

În primele şase luni din acest an, cel mai vândut produs al Sysgenic Group este aplicaţia 
pentru societăţile de servicii şi investiţii financiare iBS Financials. Aceasta este urmată de iBS 
SaaS (ERP în varianta software as a service) şi iBS ERP. Din grupul de companii Sysgenic, 
Sourcing este firma cu cea mai mare pondere în cifra de afaceri. 

"Outsourcingul (dezvoltarea de software cusomizat) deţine o pondere de aproximativ 70% 
din cifra de afaceri a companiei. Cred că serviciile de outsourcing sunt cu atât mai căutate în 
această perioadă de criză cu cât bugetele pentru aplicaţii ale marilor companii au fost 
semnificativ reduse", a mai precizat directorul general al Sysgenic Group. 

Sysgenic Group are în prezent 53 de angajaţi, după ce la finele anului trecut numărul 
acestora era de 50, iar până la 31 decembrie 2009 se estimează că echipa va număra 55 de 
persoane. 

Sysgenic Group a fost creat în urmă cu 11 ani şi este alcătuit din companiile Sysgenic 
Sourcing, iBS, Business Link, Sysgenic Technology şi Sysgenic Consult. 
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